数百套御寒织物送到孩子们手中"课间到操场玩儿再也不怕冷啦"

一份真心真意的关怀,换得数百名偏远地区儿童的温暖。

一顶毛线帽子、一条温暖的围巾、一副保暖手套……一套套为偏远地区儿童"定制"的保暖物资凝聚着四面八方涌来的爱心。

12月24日上午,本报联合阿里巴巴天天正能量及全国22家媒体发起的2019"针心针意"大型暖冬公益行动爱心车队来到辽宁法库县十间房镇中心小学,这里有因父母在外打工而留守的儿童。活动现场,孩子们欣喜的同时又流下感动的泪水。

孩子们回到教室 发现了课桌上的惊喜

24日清晨6时许,记者和志愿者 一行十余人满载着充满爱心的暖冬 物资前往法库县十间房镇中心小学。

出发时天还没有大亮,为了孩子 们能度过一个温暖的冬天,我们车速 一直很快,希望早一点儿将这些物资 送到孩子手中。

出发前,志愿者们对暖冬物资进行了分配整理,一顶毛线帽、一条温暖围巾和一副保暖手套组成一整套暖冬物资,装进一个准备好的手拎袋中。

为了能更加适合孩子们的需要, 我们还将这些帽子、围巾、手套的颜 色进行调整和搭配,方便男孩和女孩 的不同需求。

上午10时许,阳光洒进法库县十间房镇中心小学的教室。当孩子们站好排有序走进教室内,看到每个人课桌上的手拎袋时,所有孩子都惊讶地"哇"了起来。

为了给孩子们惊喜,我们特意在 课间活动的时候将暖冬物资一袋袋



孩子们穿戴上帽子、围巾和手套在操场上玩儿。

摆在了课桌上,这是送给孩子们的一份惊喜。

虽然看了看袋子里面的东西,孩子们却并没敢动,有些拘谨地将袋子放回书桌上。直到老师告诉他们,桌上的物品是来自许多叔叔阿姨、爷爷奶奶们的爱,"是送给你们的暖冬礼物",并允许孩子们打开时,孩子们才迫不及待地穿戴起来,同桌之间还互相问,"你看我这颜色好看不"。

温暖穿在身上 操场成了快乐的海洋

盼望已久的铃声响起,孩子们穿戴着崭新的帽子、围巾、手套冲向操场,各种鲜艳的颜色衬托着孩子稚嫩的笑脸,操场顿时变成了快乐的海洋。

"帽子很暖和,谢谢叔叔阿姨", 一个孩子跑到记者身边,有些羞涩地

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

说。因为怕冷,以前下课不敢在操场玩,只能躲在教室里,"现在可好了,你看我这头上都出汗了"。说着孩子要摘下帽子,记者赶紧制止,"出了汗被风吹会感冒的"。

像这样质朴又可爱的孩子,法库 县十间房镇中心小学里还有很多。 另一位同学说,虽然冬天是寒冷的, 但有这么多来自叔叔阿姨们的关爱, "我和同学们感受到前所未有的温 暖,将来我们也要向这些叔叔阿姨们 学习,长大做一个对社会有用的人, 用行动回报社会,将爱心传递下去。"

"感谢你们,让我在寒冬 感受到春天的温暖"

"在这个寒冷的季节里,你们用金子般的爱心,为我们这些家境贫寒的孩子们送来了礼物,使我们在寒冷的冬天里感受到春天般的温暖。同时你们把爱和希望带到我们身边。"六年一班的朱丽媛同学说,"我们一定不辜负你们的期望,在学校做一个品学兼优的好学生,在家里做一个懂事、孝顺的好孩子。我们会以优异的成绩回报社会对我们的关爱,刻苦学习,积极进取、心存感恩、关爱他人,将来成为国家的栋梁之才。"

"谢谢大家无尽的关爱,我一定会好好学习,朝着明确的目标不懈努力。把这份爱心的火炬传递给每个人,让人间处处都有爱的春天。"四年级的一位男孩也同样表达着心中的感动。

十间房镇中心小学校长马晓峰介绍,在辽沈晚报和阿里巴巴天天正能量的帮助下,越来越多的爱心人士与团体关注和帮助偏远地区的留守儿童,学校也在尽可能帮助这些留守儿童。在物质帮助的同时,更加注意对孩子们心理上的教育,培养孩子们懂得正确的感恩,并将爱心传递给更多人。在别人需要帮助时伸出援手,将来做一个有用之才回报社会,这可能也是公益的意义所在。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕 洋 王鹏 王罡

四年级懂事娃患白血病 师生朋友圈筹款救他

头一天还坐在教室里上课,为期末考试紧张复习;作为校合唱团成员,每天都在排练唱歌,他马上就要在盛京大剧院参加2020年中小学音乐会大合唱……但疾病猝不及防,急性淋巴细胞白血病突然找上了他。

他叫小轩,只有9岁,是沈阳市沈河区一经街第二小学四年级学生。得知他的检查结果,全校师生都非常难过,从书记到校长、班主任以及同学们,大家都为他打气加油,校长在朋友圈转发筹款求助信息,他们说:我们不能放弃他,我们等着他归队。

"妈妈对不起,我生病了, 要花你很多钱吧"

住院已经七天了,小轩还不知道自己得的是什么病,虽然隐约听见别的大人嘴里说出过"白血病"的字眼,9岁的他对这个病并不是很清楚到底怎么回事,但他意识到了自己病得很严重,因为短短七天他做了无数检查、抽了很多血,爸爸、妈妈的表情特别伤心难过,于是小轩对妈妈说:"妈妈,我得的病挺严重吧,是不是要花你很多钱,妈妈对不起……"

儿子的话让小轩妈妈心如刀割,如果花钱就能马上治好儿子的病,她愿意倾家荡产,花光积蓄也不心疼。

小轩妈妈怎么也没想到孩子会得白血病。12月16日,她发现孩子起了一身红点,以为是皮肤类疾病湿疹,就带孩子去七院检查,验血后医生就建议去盛京医院血液科检查。12月17日,检查结果出来了,医生说

小轩百分之九十九患上了白血病。 妈妈、爸爸都不能相信这个结果,因 为孩子以前没发烧,没有任何症状, 还参加长跑呢,怎么就得上白血病了 呢?他们又去另一家医院检查,但数 据再次验证了是这个病。

小轩被确诊患上了急性淋巴细胞白血病L2型,他的白细胞两天之间就升到了三十多,而正常数值才0.4,活蹦乱跳的一个男孩一下子就倒在了病床上。

班主任:"他是一个乖巧 懂礼貌的好孩子"

"我还给他妈妈打电话,问怎么还没来上课呢,当我得知孩子得了重病,当时整个心都揪起来,真的太难受了。"小轩的班主任汪老师说,别说家长接受不了这么残酷的现实,做老师的也接受不了。

小轩的课桌还在,课本也在,他 却不能来上学了,老师同学们都很难 过。汪老师说,小轩是一个特别乖的 学生,非常懂礼貌,每天放学时总是 第一个跟老师打招呼说再见,然后别 的同学也跟着一起说。在班级里对 同学也非常友好,没有和同学闹过别 扭,同学们需要帮助时他总是能挺身 而出。

"小轩是个多才多艺的男孩,爱唱歌,会拉小提琴,是学校合唱团成员。" 汪老师说,这段时间虽然期末复习挺紧张,但他一直坚持在排练,他们马上就要参加2020年中小学音乐会了,这也是他非常期待的,就在这关键时刻



小轩学习很努力,长大想当科学家。 家属供图

突然就病倒了,实在令人惋惜、痛心。

校长:"他的位置一直为 他保留,等着他归队"

沈健是沈河区一经街第二小学的 校长,昨日,他在微信上转发了小轩的 筹款链接,并专门请求身边朋友帮忙 转发。这几天,几乎全校老师都在转, 大家都在为小轩筹款一起努力。 12月24日,一经街第二小学再次 在全校发起捐款,一位老师表示:"小 轩是我们看着长大的孩子,听说他生 病,我们跟家长一样的心情,难过又 心疼,我们都希望他早日康复。"沈校 长说:"我们不希望任何一个孩子掉 队,小轩虽然生病了,但是我们不会 放弃他,我们会通过各种渠道和方式 帮助他,我们等着他恢复健康重返校 园。"沈校长表示,也希望师生的努力 能给小轩家长一点鼓励,希望他们一 定要挺住,为了孩子坚持到底。

目前方案是化疗 看情况再定下一步方案

昨日,记者从医院了解到,小轩目前的治疗方案是化疗,化疗后看身体情况,最严重的结果是进行骨髓移植,好的情况是治疗两年后好转不需

"你给我们这个家带来整整九年的快乐,无数幸福的瞬间在脑海中不停闪烁,我真的不能失去你,我的孩子,你应该幸福地生活、快乐地成长,你应该有更加璀璨的未来",这是小轩爸爸写下的长长的一封张生院几天时间就花掉了10万元,虽然他们只是普通工薪阶层,但他和妻子想好了,再漫长的周期、再高昂的治疗费、再痛苦的考验,他们也绝不放弃。

本报希望社会爱心人士向他们 伸出援助之手,爱心救助电话96006。 订沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

烧玉米秆引发山火 抚顺一村民被判刑

2018年4月20日下午4时许, 抚顺市抚顺县上马镇塔二丈村大 柞树沟发生山火,过火林地面积 102.34亩,此次山火因村民徐某在 自家开荒地焚烧玉米秆引发。

今年11月21日,抚顺县人民 法院作出一审判决:被告人徐某 犯失火罪,判处有期徒刑六个月, 缓刑一年。

徐某今年55岁,家住抚顺市 抚顺县上马镇塔二丈村,2018年4 月20日下午4时许,徐某在二丈 村大柞树沟自家开荒地用打火机 焚烧玉米秆引发山火,后经现场 勘查并经抚顺县林业局工程师技 术鉴定,过火林地面积102.34亩。

2018年4月22日,徐某被电话传唤到案,如实供述了自己的犯罪行为,后依法取保候审。抚顺县人民检察院指控被告人徐某犯失火罪提起公诉。公诉机关认为,被告人徐某过失引发山火,造成较大面积林地过火,情节较轻,应当以失火罪追究其刑事责任,现徐某已经取得被烧山场的山主谅解。

法庭审理查明,被告人徐某构成失火罪,到案后如实供述犯罪事实,系自首,可以依法从轻处罚;被告人徐某对被害人进行赔偿且取得谅解,可以酌予从轻处罚。

抚顺县人民法院依照《刑法》 判决被告人徐某犯失火罪,判处 有期徒刑六个月,缓刑一年。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅